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Notulen van de vergadering op 25 december 2005 te Tel Aviv. 
 
 
Aanwezig : Tswi Herschel , Philip Staal , Fred Altmann 
                   Ro Wiener 
Afwezig zonder bericht van verhindering : Shimon de Winter en Shalom Pront 
Afwezig met bericht                                  : Joop Zeldenrust 
 
 
Aanvang der vergadering 11.20 uur 
 
Opening . 
De voorzitter legt de nadruk op een samenwerken in het Samenwerkingsverband 
tussen de leden onderling en de organisaties . 
Het is logisch en acceptabel dat er verschil van mening is. Deze moet echter 
inhoudelijk van aard zijn en blijven . Persoonlijke aanvallen  worden niet 
getolereerd . Men komt hier niet om te schofferen of geschoffeerd te worden . 
Algemene reaktie op de diverse e-mails van Shalom Pront : deze continue 
aanval met beschuldigingen  voornamenlijk aan het adres van Ph.Staal zijn 
ontoelaatbaar. De volgende gedragscode wordt vastgelegd : 
Indien beschuldigingen niet zwart op wit kunnen worden  onderbouwd  – 
hoort men schriftelijk excuses aan te bieden . 
Bij het nalaten hiervan ,  zal de voorzitter van de desbetreffende organisatie 
worden verzocht iemand anders naar de vergadering af te vaardigen om de 
plaats van de beschuldiger in te nemen .  
De positie van deze is immers onhoudbaar gebleken in het 
Samenwerkingsverband . 
Fred Altmann vindt dat  hieruit voortvloeiend aan Sinjoi (Shimon de Winter) 
gevraagd moet worden om een vervanger voor Shalom Pront aan te wijzen . 
 
De discussie over het verzamelen van vertrouwelijke informatie  bij wezen via 
Sinjoi is al ruim een jaar gaande . Philip Staal en Tswi Herschel hadden/hebben 
zich tegen deze aktie  verzet , omdat zij bij de mensen geen valse hoop wilden 
oproepen (in dat stadium was  het verzamelen van informatie voorbarig ).  
Zolang er geen onafhankelijk onderzoek plaats vindt , kan men met deze 
informatie toch niets doen . 
 
 

Archief Philip Staal
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Joop Zeldenrust heeft een e-mail gestuurd aan de bestuursleden , waarin hij 
mededeelt af te zien van zitting in het bestuur als vervanger . Dit is gebeurd , 
nadat er druk (telefonisch door Shimon de Winter en Shalom Pront) op hem is 
uitgeoefend om niet naar de vergadering te komen . 
 Samen met de niet gemelde afwezigheid van  Shimon de Winter en  
Shalom Pront wordt dit gezien  als een motie van wantrouwen van Sinjoi  
tegen het Samenwerkingsverband . 
                                                                                                                                
          
Betreffende de nog steeds niet bestaande en/of geopende  bankrekening van  
SRJO wordt  aan Fred Altmann gevraagd in Haifa  een rekening te openen. 
Hij zegt dit  meteen te zullen doen onder de naam : Fred Altmann/SRJO . 
 
Betreft de notulen van 13/11/2005 ; 
Er moet staan –  er is geen beslissing genomen over wat er gebeuren moet bij 
het staken der stemmen . 
Verder worden ze goedgekeurd. 
Betreft de notulen van 6/12/2005 ; 
In plaats van de Amuta moet er staan : ALJH . 
Aangaande  agendapunt 6 de volgende verduidelijking  ; 
Philip Staal zegt Elma Verhey te hebben gevraagd het adviseurschap te 
continueren.Heeft daar nog geen antwoord op gekregen . 
Verder worden de notulen goedgekeurd . 
 
De geheimhoudingsclausule ; 
De informatie moet vanuit Israel gecoordineerd worden . 
Verdere discussie wordt uitgesteld tot Flory Neter (VBV)  eind januari 2006 
hieraan kan deelnemen . 
 
Verder een dringend verzoek de e-mail naar wezen@sisanit.com 
te sturen ,  van waaruit  alles dan verder wordt gedistribueerd . 
 
JMW heeft 2 data opgegeven voor nader overleg .  Besloten wordt te kiezen voor 
5 februari 2006 .  
Verder zal SRJO ook naar een  gelegenheid voor deze vergadering – voor 
ongeveer 15 man – omzien . Liefst in de omgeviong van Natanya . 
In het artikel ( NIW ) stond dat JMW al zou beschikken over een uitgewerkt plan 
dat ze met ons wilden bespreken . Besloten wordt om in de brief aan JMW 
te vragen ons dit plan te sturen , zodat we ons daarover kunnen beraden . 
Philip Staal zal deze brief schrijven . 
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De aanvraag voor indiening van het onderzoek. 
Deze moet voor  31 december 2005 ingediend zijn . Formulieren staan op de 
website van SCMI . Moeten worden ingevuld en  met de aangepaste 
omschrijving van het onderzoek  op 30 december  afgeleverd worden   
(met bewijs van ontvangst ) op de Sderot Judith in Tel Aviv . In een begeleidend 
schrijven mededelen dat het inschrijvingsnummer van de nieuwe Amuta bij de 
Rasham later wordt  doorgegeven. 
Het voorstel  tot onderzoek wordt doorgenomen . Kleine  correcties worden 
aangebracht . Nieuwe datum moet worden vermeld (december 2005 i.p.v. 2004) 
Het gaat in het onderzoek om alle wezen . 
Verder goedgekeurd . 
                                                                                                                               
Als er op de aanvraag voor dit onderzoek a raison  van ongeveer Euro 127.000,- 
door het SCMI besloten wordt  een klein bedrag uit te keren (b.v.25.000 shekel) 
dan zal er eerst in een bestuursvergadering over gesproken worden  hoe hierop 
te reageren. 
 
Gesprek met JMW : 
Volgens het interview in het NIW heeft men al een  uitgewerkt plan . 

a. we krijgen dit plan pas bij het bezoek met JMW . Hebben dan niet genoeg 
tijd  tot overleg . Moeten later beslissen . Tijdsverlies . 

b. ontvangen het plan te voren , zodat het bestudeerd kan worden en op de 
meeting besproken . 

Om het initiatief in eigen handen te houden , wordt er besloten naar het plan te 
vragen . 
 
Als JMW  samen met SRJO het onderzoek wil uitvoeren , moeten de 
voorwaarden hiervoor , alsmede de financiele afspraken  van tevoren duidelijk 
worden vastgelegd . 
 
Stuurgroep . 
Philip Staal heeft de telefonische toezegging van  Professor  A. Heertje , 
Professor J. Blom  en Professor E. Fischer om hierin zitting te nemen . 
Hun namen moet ook in de beschrijving van het onderzoek opgenomen worden . 
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Fred Altmann vindt en vraagt of de notulen niet sneller na de vergadering kunnen 
worden opgesteld en rondgestuurd. 
De sekretaris antwoordt dat dit probleem al voor haar aanvaarding van de funktie 
met een aantal mensen is besproken . De haar toegezegde hulp  is niet 
consistent uitgevoerd . 
Ze al echter proberen het in de week na de vergadering rond te krijgen. 
                                                                                                                   
De heren zijn het ook niet eens met de stijl en uitvoering van de brieven. 
 De sekretaris antwoordt dat als het de andere bestuursleden niet zint ze dit 
maar moeten opnemen met de voorzitter van het VBV , namens welke 
organisatie ze in het bestuur zitting heeft . 
De brieven zijn opgesteld en uitgevoerd (titulatuur  e.d.) volgens de algemeen 
gebruikelijke Nederlandse normen ( Schoevers ). 
 
Rondvraag . 
Tswi Herschel miste op de agenda de bespreking van het Huishoudelijk 
reglement . 
Fred Altmann vindt dat de bewoordingen  hierin zo eenvoudig mogelijk moet zijn. 
Aanpassingen en wijzigingen kunnen altijd worden aangebracht . 
Met algemene stemmen wordt het huishoudelijk reglement zoals dat door Tswi 
Herschel is uitgedeeld aangenomen. 
 
Vergadering wordt gesloten. 
 
 
 
 
Besluitenlijst. 
 

1. Gedragscode t.o.v. bestuursleden onderling  is aangenomen . 
2. Opening van bank rekening door Fred Altmann . 
3. Goedkeuring notulen 25/11/2005 en 06/12/2005 . 
4. Rondsturen van onderlinge mail via wezen@sisanit.com 
5. Bespreking van geheimhoudingsclausule naar eind januari 2006  

doorschuiven . 
6. Brief naar JMW aangaande 05/02/2006 (Philip Staal) . 
7. Afwerking van onderzoeksaanvraag door Tswi Herschel . 
8. Huishoudelijk regelement wordt aangenomen . 

 
 
 
 


